




**PREFEITURA DA ESTÂNCIA HIDROMINERAL DE ÁGUAS DA PRATA**  
Avenida Washington Luiz, 485 - Fone (19) 3642-1021 - Fax 3642-1200  
CEP 13.890-000 - ÁGUAS DA PRATA - SP

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO N.º 002/2010**

A *Prefeitura da Estância Hidromineral de Águas da Prata*, Estado de São Paulo, torna pública a retificação parcial do Edital de Concurso Público n.º 002/2010, publicado na imprensa local e na Sede da Prefeitura, **RETIFICANDO** a carga horária dos cargos: *Fisioterapeuta e Assistente Social* no item 1.1.2, onde se lê: 150 horas mensais leia-se: **30 (trinta) horas semanais**.

**REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**

Águas da Prata - SP, 09 de novembro de 2010.

  
Samuel da Silva Binati  
Prefeito